



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA ELBASAN
AGJENCIA E SHËRBIMEVE PUBLIKE

Nr. _____ Prot

Elbasan, më ___ / ___ / 2022

LËNDA: Dërgim njoftimi i fituesit për botim në Buletinin e Njoftimeve Publike.

AGJENCISË së PROKURIMIT PUBLIK

TIRANË

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Nga: Agjencia e Shërbimeve Publike, Bashkia Elbasan adresa: Lagjja “Shkumbini”, Elbasan.

Drejtuar: “I.S.S (INTEGRATET SMART SOLUTIONS)” sh.p.k. me adresë: Rruga e "Kavajës", Kompleksi "Square 21", sh.2, k.9, Tiranë.

Procedura e prokurimit/lotit: “Proçedurë e hapur”.

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-43138-09-23-2022

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "F.V kamera sigurie e rrugëve hyrëse dhe dalëse në qytet, shesheve, disa objekteve arsimore + fibra optike + shërbime mirëmbajtje", me fond limit **36,948,348** (tridhjetë e gjashtëmilion e nëntëqind e dyzet e tetëmijë e treqind e dyzet e tetë) **lekë pa t.v.sh.** Kohëzgjatja e kontratës: 1. Instalimi i kamerave dhe rrjetit të fibrës optike 3 muaj nga nënshkrimi i kontratës dhe 2. Mirëmbajtja e sistemit të kamerave 24 muaj nga marrja në dorëzim e sistemit.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. “I.S.S (INTEGRATET SMART SOLUTIONS)” sh.p.k. me Nipt: L 92230027 U

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **36,666,666** (tridhjetë e gjashtëmilion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë) **lekë** (pa tvsh)

Ofertues të skualifikuar nuk ka.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin: **“I.S.S (INTEGRATET SMART SOLUTIONS)” sh.p.k.** me adresë: Rruga e "Kavajës", Kompleksi "Square 21", sh.2, k.9, Tiranë, se oferta e paraqitur, me vlerë totale prej **36,666,666** (tridhjetë e gjashtëmilion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë) **lekë pa tvsh**, është identifikuar si fitues i procedurës së prokurimit.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Elbasan (Drejtoria e Prokurimeve), sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
Drejtori i Përgjithshëm i ASHP
Edvin Palloshi